[lpe3eHTauuA
MHTEerpupoBaHHOI 0 ypokKa
MaTeMaTUKN C MH(DOPMaTUKON

[loarotoBuna:
yuutenb MOY YCOLL N24
MonyaHoBa H.A.



TeMa ypoka:

3aKkpensieHue npouaeHHoro
MaTepuana no TeMe:
«CocTtaB uucna 10.»



‘Hanam «nuwHun>» npeaMer.
*O6DbSACHN CBOM BbI6OP, YNOTPEObUB YaCTULLY «He>.
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IpoBepKa peLleHuUus.

3T 1B ?

7—-3-1=3(p)

OTBeT: 3 poMaLLKM.



CocTtaBb CXEeMY MO YC/IOBUIO 3alaUM.

AE€BOYKMA LLBETbl



AE€BOYKMA LLBETbl



Bnuuiu c/ioBa «THOJIbMaH>», «poOMaLlKa>, «BaCU/eK>»
B HY)XHbI€ PaMOYKM.
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BaCuiek

IpoBepkKa.

poMaluKa
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nepenecka



ANroputM pelieHusa ypaBHEHuUs

HauTu yacTtu m uenoe

Onpenenntb, UTO HEU3BECTHO

BCNOMHUTbL NpaBuUo

NMpuMeHnTb NPaBUIO

BbIiNO/THUTb BbIYUCJ/IEHUSA

CpenaTtb NpoBepKy



[IpoBepka pelieHns YpaBHEHUMN.

5—-x=1
x=5-1
X=4

X+3=5
x=5-3

x—2=4
X=4+4+2
X=6
2+x=8
X=8-—-2
X=6









